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Apare l u n i  dim ineaţa  
Megjelenik hétfőn reggel. 
T E L E F O N :  1 0 - 9  0.

Timişoara, 1929 szeptember 25. No. 30. szám

az egyetlen motorkerékpármárka, mely a „Glória“ 14. és 15-én tartott TÚRA-VERSENYÉN absolut 
megbízhatóságának adta tanujelét. —  A startolt négy gép büntetőpont nélkül kitűnő állapotban 
futott be és semminemű defekt vagy rugó-, villa- stb. törés nem mutatkozott rajtuk.

Ezt az eredményt egyetlen más, a  versenyen részivel! m árka
sem mutafilnaíja fel.

Fel,un° az, hogy 3 DKW-turagép a legkisebb, 198 ccm kategóriából való, melynek ára csak 50.000 — Lei. — E kicsi és olcsó gépek tehát meg
bíz a.o a es teljesitőképességübbek a nálánál sokkalta drágább gépeknél, mert kitűnő anyagból vannak megépítve és igy a legnehezebb terepviszonyokkal 
és a egrosszabb utakkal is nagyszerűen megbirkóznak. Egyszerű konstrukciójuknál fogva életképesebbek, mint a nagyon komplikált 4-üfemü gépek és keze» 
lésükhöz nem kell feltétlenül mechanikusnak lenni.

Ez telte a zschopaui gyárat a világ legnagyobb motorkerékpár-gyárává, mely gyártmányaival ma már az egész világot elárasztja. DKW-é a  jövő I

Favorit győzelmek az első osztályban, meglepetések
a második osztályban

A Bánátul a Kadima ellen biztos, a TMTE a Hajdúk ellen megérdemelt, az UDR a
Rapid ellen egy gólkülömbséggel csak, de reális győzelmet aratott ----  A Kinizsi győzött

Versecen, a TAC a fővárosban mindkét meccsén minimális vereséget szenvedett
A Turul és a  Freidorí vereségfel st Heríhá! és Gyapjislparí teszik favorittá a  II. osztályban

A három pere alatt 2 poíyagjóll kapó tartalé- 
Jkos Kadima ellen biztos győzelmei aratóit a  

Sepi nél&sui játszó Banalul

Banatul— Kadima 5:1 (3:1)

Negyvenöt percig sikerrel ellentállt a  debu-
fáíö ISajduit a  TMTE! grőlficéplelen tám adásai
nak — A szélső csatárok és fedezetek rúgták  
a  „Seehnlkázó" belső csatárok helyett a  gó

lokat

Bajnoki — Bíró : Blumberg — Banatui-pálya
' A tavalyi bajnokság! meglepetése 

■az emlékezetes Kadima — Bánátul 
;meccs volt, amikor az utolsó he
lyezett Kadima reális győzelmiét 
aratott a veretlen Bánátul ellen. 
Azóta a Banatulból bajnok lett,
-a Kadima pedig a nagyvenötödik 
percben elért eredménnyel —> bent 

-maradt az elsőosztályban. A ta
valyi meglepetés eredményekép a 
zrevánséhes . bajnokcsapat', és az 
idei szezonban az osztályozó mér- 

.kőzés izgalmait és bizonytalansá
gát elkerülni akaró Kadima; össze
találkozása érdekes játékot Ígért. 
Ennek ellenére igen. kevés néző 
jelent meg a meccsen, ugylátsZik 
a kávéház füstös levegője és az 
életveszélyes mozi inkább érdekli 

.a közönséget, mint ■ a testedzés! In
kább az egészségtelen levegőjül mo- 
ziban, mint friss és egészséges', le- 
vegőjü szabad sportteren töltik, az 
időt. A Bánátul néhány .eltávozott 
játékosa helyett tartalékokkal állt 
ki, a szintén . tartalékos Kadima 

télien. A bajnokcsapat ha nem is 
.mutatott technikailag kiforrott já
tékot, de úgy technikailag mint 
taktikailag uralta a mezőnyt és 
kezükben tartotta a mérkőzést, an
nál is inkább mert meccs elejen 
elért-három  gyors gól erősén de
primálta a fiatal és természetesen 

Tutin nélkül játszó . kék-fehérekét.
'A győztes csapat legjobb része 

a csatársor, a Kolozsvárra tiavozo 
Sepi iés a katonáskodó) Kiss * hiánya 
■ellenére, különösen a balszárnyi 
volt jó. Elsőrangú volt Ciolac, ki 
ideális passzaival tűnt ki. Dobat ered
ményes játéka tetszett. A halfsör 
szürkeségéből csak Calich tűnt ki. 
A  .védelem .kevés dolgát-jól-vegezte 
bár Kondoron meglátszott a kény

szerpihenő. Cakó a baloldalon is 
jól játszott. Dajdea kevés dolgát 
jól végezte, a gólt nem védhette.

A Kadima ezúttal nem . játszotta 
ki multheti formáját, ebben pgyan 
nagyban befolyásolta a játék; ele
jén kapott három »polyagól« mely 
teljesen deprimálta a csapatot. A 
csapat legjobb része itt is a bal
oldal volt. A gyenge halísorból 
csak Kohn II szorgalmas játéka 
vált ki. A védelem fejnclkül kap
kodott. A. kapus Somlo a három 
ielső gólnál óriási szarvas hibát 
követett el, később volt néhány 
bravúros védése is. A: csatársor 
sziétesően játszott.

Bánátul: Dajdea—Kondor, Cakó
Calich, Tabac, Babes—Studenik, 

Kovács, Dohai, Ciolac, Madarász..
K a d i m a :  Somló—Kiopot, Itohn 

I—Rosenberg, Walder Kohn II—■ 
Rotsiein, Schwartz II, Markovits, 
Schvarzmann, Skutecky. _

A Kadima kezd de a Bánátul 
már a 3)3. másodpercben Ciolac 
révén gólt ér el (1 :0 ). 2 percre rá 
Dohai védhető gyönge lövése (ér 
hálót (2 :0 ). A Kadima félénken 
játszik és Ciolac a megijedt ka
pus mellett a 7. percben háromra 
emeli a gólok számát. A! Kadima 
is lábra kap és a 26. percben Sku
tecky a tétovázó védelem1 mellett 
gólt lő (3 :1 ).

A második,' félidőben a, Kadima 
nagy elánnal kezd, de, gólt mégis 
az 5. percben a Bánátul ér el Do
hai révén (4:1).' A Kadima visz- • 
száesik' a Bánátul balszárnyaí vezett 
szép támadásokat s a 20. perc
ben a szórakozott Kiopot a sajat 
hálójába lő védhetetlen gólt: (5 :1 ).

TMTE—Hajdúk 4:0 (1:0)
Bajnoki — TMTE-páiya — Bíró ; Simon

A TM TE rutinjának, technikájá
nak és állóképességének, a Hajdúk 
csapata csak az első- félidőben; tu
dott ellentállni, de ez is dicsére
tükre válik, mert ezáltal a mun
kások csapatát teljes tudásuk! kifej
tésére kényszeritették.

Szünet után azonban oly döntő 
fölénybe kerültek a piros-feketék, 
hogy néha 18 ember is szorongott 
a szerbek ^kapuja előtt, egymást 
akadályozva.

A1 TM TE-ben Tanyisztra néhány, 
nehéz helyzetet szépen tisztázott. A 
A hátvédek jók voltak Buzaf feled
tette Antalescut. A fedez(etsor mind
végig egyenletesen és megértőén 
játszott egyénileg a nagytechnikáju 
Karlach körültekintő, okos játéka 
vált ki. A csatársorban) a két gyors
lábú és eredményes szélsői játéka 
tetszett. A belsők eredménytelen tolo
gatására jellemző, hogy közülük 
egy sem rúgott gólt.

A Hajdúkban a hatalmas mun
kát végző közvetlen védelem! meg
felelt a halfsorban Jaitsi emelkedett 
ki, mig a csatársorban Horváth I 
és Radován I produkált elfogad
hatót.

A csapatok a következőkép iáll-, 
tak fe l:

T M T E : Tanyisztra—Buza, Zár dg 
I—Stepan, -■ Karlach, Weszely—Ko
vács, Zárda II, Löwenfeld, Szábó: 
Palmer.

H! a j d u k : Markovits—Petrovits, 
Bakits—Stipa, Jatts, Lubinco—Kru- 
nits, Horváth - II, Horváth I,- Igna- 
tovits, Radován I.

rAz első félidőben a nap es szél

ellen játszó TM TE ugyan fölény
ben van de a Hajdúk is vezfet szép 
támadásokat. Mindkét fél kihagy, 
néhány holtbiztos helyzetet miáltal 
csak a 35. percben van eredmény 
Kovács váratlan bombájából (1:0),.

Szünet után már az első percben 
Kovács sarokrúgásból Karlach minta 
gólt fejel (2 :0 ). A  11. percben 
heridsz miatt megítélt tizenegyest 
Karlach mellé helyezfk a 17. perc7 
ben Stepan lövéss^erü leadása ai 
kapus előtt a földre esik, ahon
nan a gólba ugrik (3 :0 ) . A  18. 
percben Löwenfeld fejjel szökteti 
Palmert aki beállítja a végered'-> 
ményt (4 :0 ).

Kinizsi— Borac 5;0
A Kinizsi Nagybecskereken szép 

győzelmet aratóit az ottani munkás
csapat, a Borac ellen.

Az elsőosztályu bajnokság 
á llása :

a csonka második forduló után

1. TMTE 1 1 -------- 4:0 2
2, Banajul • 1 1 -------- 5:1 2
3. TAC 1 1 —  — 4:1 2
4. Kinizsi 1 1 -------- 3:1 2
5: UDR 1 1 -------- 3:2 2
6. ZsSE 1 ------- 1 1:3 0
7. Kadima 4 ------- 1 1:5 0
8. Hajdúk 1 ------- 1 0:4 0
9. Rapid 2 --------2 3:7 0
A Politechnica még nem játszott

ţ



A TAC kellős veresége A  7 0  percig fölényben levő UDR csak ml- 
ellenére nagy sikert nimális gólkülömbséggel íudoíí győzni a  
aratott a  fővárosban Rapid ellen

Unirea-Tricolor-TAC1:0(0:0)
A hosszú utazástól fáradt és több 

tartalékkal játszó TAC a mezőnyben 
ügyes játékot produkált. A csatársor 
azonban a kapu élőit határozatlan és 
puha volt. A védelem megállotta he
lyét, a fedezettsor szürkén; de hasz
nosan végezte munkáját. A csatárok 
lelkesedéssel, de összjáték nélkül 
nem tudták befejezni az akciókat. 
Az egyetlen gólt Cárján rúgta.

Juventus— TAC 3:2 (0:0)
Az első félidőben lanyha iramú já

ték, mely csak a második félidőben 
élénkült meg. Melchior szerzi meg a 
vezetést, amit Molnár egyenlít a 23. 
percben, Stanga góíja vezetéshez jut
tatja a TAC-ot, a 40. percben igaz
ságtalanul megítélt 11-esbői Dobó 

^egyenlít, a 43. percben. Carianapol 
megszerzi a Juventusnak a győzelmet. 
A győztes csapatból Vogi és Mel
chior vált ki, mig a TAC-ból Hrehus, 
Raffinszky és Molnár játszott jól.

K ü l f ö l d
Szombat.

B u d a p e st: Újpest' — Attila 4:0 
(3:0). A tartalékolt Újpest fölényesen 
győz Avar, Spitz, P. Szabó (11-ből) 
és Egri góljaival.

Bocskay—Nemzeti 2:2 (2:0). Egyen
lő erejű ellenfelek küzdelme, góllö
vők: Marosi, Teleky, illeiva Wéber és 
Győri.

Turul—Megyer 5:0 (4:0).
A magyar—cseh boxmérkőzést a 

magyarok nyerték 12:4 arányban.
Pozsony : Victoria-Ziskov— Bratis- 

lava 6:2 (2:1).
Vasárnap.

Budapest: Ferencváros — III. kér. 
8:0 (4:0). 25.000 néző lelkesen ünne
pelte a Délamerikát megjárt zöld-fehé
reket. Lanyha játék után a 4. percben 
Takács gólt rúg, a 12. percben me
gint Takács eredményes, a 25. perc
ben Kohut és játék végefelé újra Ko- 
hut a gólszerző. A második félidőben 
élénkül a játék menete és a további 
gólokat Turay (3p), Toldi (20p), Takács 
(36 és 39p) lövik-

Hungária—Bástya 6:1 (1:1). A ha
talmas záporban a Bástya nagy lelke
sedéssel játszik a 4. percben Solti 
beadásából Schwartz védhetetlen gólt 
lő. A kapkodó Hungária csak a 9. 
percben egyenlít. Híres révén. Változa
tos játék mindkét részről, a csatárok 
sokat hibáznak. A II. félidő 10. percé
ben kapuelőtti kavarodásnál Hirzer 
kézzel gólt üt a kapuba, a biró meg
adja, mire a Bástya levonul és csak 
16 perccel későbben jött ismét vissza.
A Bástya kedvetlenül játszik, megsé
rül és kiáll, a Hungária erős finis 
után Híres, Kalmár és Titkos (2) gól
jaival biztosan győz.

Rákospalota—Merkúr 1:1 (1:0).
Pécs: Pécs-Baranya — Kispest 0:0 

Nivótlan játék, jó védelmek harca.
K ap osvár: Budai-Harihárom — So

mogy 2:0 (0:0). Góllövők : Schmidt és 
Ember.

Miskolc: Attila—Megyer 1:0 (0:0). 
Magyar kupa mérkőzés.

Szom bathely : Sabaria — Bak FC 
4:0 (2:0)

Magyarország 10 km. gyalogló 
bajnokságát Jánosik (MÁV) nyerte 
52 perc 7‘4 mp. alatt.

M agyargrszág s ta fétab a jn o sá- 
gának eredményei: 4X1500 méteres 
1, MAC 17 perc 22-4 mp. 2. MTK 
4X 100 méter 1. BBTE 437  mp. 2. 
MAC 4X 400 méter 1. BBTE 3 perc 
27’6 mp. 2. MAC 5000 méter ötös 
csapatverseny 1. MAC 33 pont 2. ESC 
Egyénileg 1. Szerb 16 perc 22’4 mp.

Németország—Románia tennisz- 
mérkőzés lesz október 2-án Bukarest
ben.

A TMTE sakkszakosztálya szeptem
ber 29-én sakkversenyt rendez az 
Aranyszarvas kávéházban.

UDR— Rapid 3:2 (3:0)
Bajnoki — TMÍE-pálya — B iró : jensér

A kitűnő kondíciójú UDR mind
végig kezében tartotta a mérkő
zést. Formás támadásokkal íkpZeli- 
tették. meg1 a "Rapid ezúttal m ár. 
egységesebben játszó csapatának ka
puját, hogy az első' félidőben szer
zett gőlelőnyt nem tudták pövelni. 
az csupán balszerencséjüknek tulaj
donítható

A Rapid1 hagyományos UDR jel- 
leni lelkesedése csupán a máso
dik félidő első negyed órájában 
volt fellelhető.

Az UDR-ben Damacsek aZ első 
gólt kis szerencsével védhette «vol
na. A hátvédek feladatuk magasla
tán állanak György a biztosabb, 
Szilágyi a rutinosabb. A fedezetek 
munkabiróak, minden különösebb 
technikai felkészültség nélkül. jEgyé- 
nileg Andresz emelhető ki. A csa
társorban az első félidőben Senger 
a másodikban Fibisán vezetett) szép 
támadásokat, Desu megerősítette a 
róla elterjedt jó híreket, Kiliano- 
vits jó játéka meglepetés a; centet* 
posztján, Moise technikás de még 
nem illeszkedett be teljesen az 
együttesbe.

A Rapidban Schmidt nem volt 
a megszokott biztoskezü kapus. A 
hátvédek különösebb hibát nem’ e j
tettek. A halfsorból Stoietz (magas- 
lőtt ki. A csatársorban Bürg, amíg

meg nem sérült Witye '"és Eberle 
emelkedett ki. Halász a leggyen
gébb a csapatban.

(Szépszámú közönség előtt követ
kezőkép áltak fel a csapatok:

U D R: Damacsek-Szilágyi, Györy 
— Simkó, Andresz, Szépe—Senger, 
Desu, Kilianovits, Moise. Fihisan.

Rapid: Schmidt—Rückert, Theisz 
—Rosmann, Stoietz, Eidl — Bürg, 
Wiszt, IDitlye, Eberle, Halász.; í

Kezdéskor azonnal az UDR ra 
gadja meg az iniciativát és már 6. 
percben Fibisan átadásából Moise 
még a kapust is kicselezve éri el 
a vezetést (1 :0 ). A 19. percben 
Kilianovits kiugratja Desut, aki he
lyezett gólt lő (2 :0 ) . A 38. perc
ben Kilianovits szöktetésével Sen
ger a kapu felé sodródik és* a 
16-os sarkáról küldött hatalmas^lö
vése villámgyorsan talál utat La 
hálóban (3 :0 ).

Szünet után nagy meglepetésre 
Rapid fölény indul és a 17. percben 
Wittye a jobbszélen lefut., beadását 
Eberle közelről^ behelyezi (3 :1 ). Az 
UDR most ismét fölénybe jut, és a 
Rapid csak szórványosan vezet egy- 
egy támadást egy ilyen alkalommal 
Bürgöt a 16-oson faultolják; a bün
tetőt Rückert lövi bombaszCrüen. 
i(3-2).

Kehrling nagyszerű játéka 3 :2  arányban 
bizíositotía Budapest győzelmét, a kitünően 

játszó Mishu és Poulieff ellen
Budapest — Bukarest ienniszmérkő* 

zést 3:2 arányban Budapest nye-ite meg. 
Kolozsvárott került eldöntésre a meccs 
Budapestet Kehrling és Aschner mig 
Bukarestet a két legjobb romániai 
tenniszező Mishu és az idei bajnok 
Poulieff képviselte. Előkelő és nagy
számú közönség nézte végig a két 
napos mérkőzést, mely ritkán látott 
szép küzdelmeket és sportot hozott. 
Első nap Kehrling legyőzte Mishut

7:5, 6:2. 6:4, mig Poulieff 6:4, 2:6, 
6;4, 6:l-re verte Aschnert, aki lábsé
rülést is szenvedett. Második napon 
Aschner feladta a küzdelmet Mishu 
ellen, mig Kehrling megadásra kény« 
szeritette bajnokunkat erős harc ulán 
6:4, 6:3, 6:4 arányban. A páros mér
kőzéstől függött a verseny sorsa, ezt 
a magyar pár nyerte meg 6:3, 6:4, 5:7, 
6:2 arányban. Végeredmény tehát 3:2 
Budapest javára.

Meglepetések és favo
rit vereségek a  máso

dik osztályban
A Pátria legyőzte a Turult, a 

LMTE a Freidorfot
Gyapjuipar—Unió 3:1 (2:1)

Bajnoki — Unio-pálya — Biró: 
Danciu

Mindvégig heves iramú szép és 
nivós mérkőzést vívott a két csapat, 
melyből a nagyobb állóképességgel 
rendelkező gyapjuipar került ki meg
érdemelt győztesként miáltal a baj
nokság egyik legjogosabb aspiránsa 
lett. Góllövők : Á 18. percben Laka
tos (0:1), a 30. percben Klimek (1:1), 
a 38. percben Szikora (2:1) és a II. 
félidő 30. percében Fazekas (3:1).

Pátria— Turul 1:0 (1:0)
Bajnoki — Turul-pálya — Biró : 

Révész j
A mérkőzés váliozafos volt, némi 

Turul fölénnyel, a gólt Káfay rúgta.

Fortuna.—Viktória 3:2 (1:1)
Bajnoki — Tricolor-pálya 

Biró: Bognár
Egyenlő ellenfelek küzdelméből a 

rutinosabb Fortuna kerüli ki győztes
ként. Á gólok sorrendje: A 7. perc
ben Weber (0:1), a 15. percben Pa- 
tay (1:1), a II. félidő 8. percében 
Stick (2:1), a 28. percben Mészáros 
öngól (3:1), a 35. percben Érti (3:2).

Hertha—NSC 3:1 (1:0)
Bajnoki — Zsombolya — Biró : 

Galgóczy
Ezen a mérkőzésen ismét kidom

borodott a Hertha szép, technikás já 
téka, ami ellen az NSC küzdőképes
sége nem volt elégséges. A gólokat 
a 27. percben Hanika 11-esből (1:0),

a másonik félidő 8. percében ismét 
Hanika (2:0), a 17. percben Szűcs 
(2:1), a 29. percben Várady (3:1) 
rúgta.

LMTE—Freidorf 3:2 (1:1)
Bajnoki — Freidorf-páiya — Biró: 

Antóniáé
Megérdemelt győzelmet aratott az 

egységesebb lugosi csapat a saját 
otthonában játszó Freidorf felett.

Góllövők: Lenau, Buchholz, Frank, 
illetve Portscheller.
Tricólor—Vulturi (Rónác) 3:0 (1:0)

Bemutató mérkőzés. Szász, Bet- 
mann és 11-esből Lufz góljaival biz
tosan győz a Tricolor az újdonsült 
másodosztályú Vulturi ellen.

Ifjúsági mérkőzések
Banaful—TAC 5:2 (1:2),
Unió—Hajdúk 4:2 (1:2). Capra a 

TMTE leigazolt játékosa a Hajdúkban 
szerepeli.

Fortuna—Tricolor 2:2 (0:0).
Rapid—ZsSE 1:1 (0:1).
TMTE—Politechnica 2:2 (2:0).
Kinizsi—Fratelia 7:3 (3:1).
Turul—Kadima 5:0 (1:0).

V i d é k
Favorit győzelmek az aradi 

bajnokságban
Glória—Vointa 4 :0  (2 :0 ). Gól- 

lövők: Báli (2), Faür és1 Vancu.
Olimpia—Hakoach 6 :1  (2 :0 ). G ól

rugók: Barbu (4), Jiudan, Nagy,« il
letve Schwarz.

A TE—Tricolor 4 :4  (1:1) .  A g ó 
lokat Basasek (2),. Grosz, Risztin 
(öngól), illetve Kos lőtte.

A M TE—Bánátul 5 :4  ,(1:0);. Bar- 
bütz (2), Szerb, Tóth, illetve Har- 
nih nevéhez fűződnek a gólok.

Törpe mérkőzések
Rapid—TMTE 1:0 (0:0).
Bánátul—Kinizsi 1:0 (0:0).
Gyapjú—TAC 2:0 (1:0).

Egyéb mérkőzések
Gyapjú II.—Unió II. 2:0 (1:0)
Gyapjú ifi—Vulturii (Ronác) 5:0 f vft\
Kinizsi—Fratelia 2:2 (1:0). Változa 

•OS játék uián eldöntetlenül véozőHan 
a mérkőzés. Góllövők: Marschnli 
Hoksáry, illetve Kiss (2). Chöl!

A Románia ismét leadott egy 
pontot

Románia—CFR 4 :1  (i - q\
RMS—KMSC 2 :2  (4 :0 )
Nagyszalonta: NSC — Törekvés 

(Várad) 1:1 ( 1 : 0) . ,  Meglepetés f
Nagyváradon az eső miatt, a"Cri- 

sana—Makkabi meccs első félide
jének (1: 0)  kivételével elmaradlak 
a meccsek.

R e s i c a : UDR komb. — RMTE 
komb. 4 :2  (3 :0 ). B iró ; Barcellí 
Elénk iramú játék után győz ar  
UDR komb. Pomacsek (2) J e 
szenszky, ' Pázler góljaival, a RMTE 
részéről Aufstadt és Jávorszky vol
tak eredményesek.

RM TE ifi — Anina MT<£ 4-1
( 1 : 0). (

Zsombolya: A Hertha sportün
nepélye a kedvezőtlen időjárás 
miatt elmaradt, csak a futballmér
kőzés és a kerékpárversenyt; tartot
ták meg. K e r é k p á r v e r s e n y :  
1. Hoffmann (ZsSE), 2. Schwarta 
(Hertha), T, Nussbaum (ZsSE),

Ha nincs . . . Ha v a n ___

©  US M J  J1L
Soíüa. Bukarest—Sofia 2 : 4 (1 : 0)4 

Biró: Grigoroff. Szép játék utált 
értékes győzelmet aratott a fő
városi válogatott. A gólokat Dumi-i 
trescu az első félidői 21. és Sepi(!) aí 
második félidő 21. percében rúgták, a 
bolgárok gólját Moncikoff rúgta á  
38. percben.

Zamora otthagyta régi egyletét 
az Európát é s az Espanol-ba, lé
pett.

temesvári atlétikai szakosztály 
október 6-án rendezi meg Temes-* 
Vár—Brassó közötti városközi atlé
tikai versenyét, miért is felkéri ez
úton az összes temesvári atlétá
kat, hogy a közös’ tréningen, mely 
hétfőn, kedden, szerdán, csütörtö
kön és pénteken lesz megtartva, 
megjelenjenek. Remélhetőleg az at
létikai szakosztály ezen anyagi ál
dozatát  ̂a temesvári atléták kel
lően méltányolni tudják és a  kői- - 
zös tréningekre szorgalmasan ki; 
fognak^ járni, mert amennyiben szép' 
eredményeket érnek el, úgy ezzel 
nemcsak a szakosztálynak, hanetm 
Temesvár sportjának tesznek szol-*- 
gálatott. ( j | > )

Puhala és Bulgakoff rékordki-*- 
sérlete elmaradt, miután Puhalal 
Athénbe, mig Bulgakoff tanulmá
nyai folytatására Prágába utazipH-

Jugoszlávia futballbajnokságát a 
Hajdúk (Split) nyerte.

Tildén ismét megnyerte Amerika 
tenniszbajnokságát 3 : 6 ,  6 :3 . 4 ; 6, 
6: 2 ,  6 : 4  arányban legyőzve Elun
tért.

Aí központi atlétikai szakosztály 
táviratilag meghívta Costét, Fi- 
schert és Pétert, hogy vegyenek 
részt szeptember 27-én Athénbari, 
az atlétikai versenyen. Amennyiben 
atlétáink nincsenek akadályozva, úgy! 
ezen  ̂ megtisztelő meghívást elfo
gadják és reméljük, hogy ez eset- , 
ben a román atlétikának1 dicsősé-  ̂
get fognak szerezni.
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Glosszák
Válogatott csapatunk

Szófiában derekas küzdelem után 
győztesként hagytuk el a pályát. 
y Ilyenkor meg kell dicsérni a csapá
j a  a játékosokat és örülnünk kell.

brülünk, szívből örülünk, hogy ismét, 
immár negyedszer győztünk Bulgária 
ellen. A győzelem, fiatal játékosaink 
lelkes és tehetséges játéka ellenére 
nem merünk biztosan örülni, mer- 
félünk. Tudjuk, hogy válogatott csapa
tunk tudását klasszis küiömbségek 
választják el attól az együttes stilusá* 
tói és játékerejétől, mely nem iudia 
legyűrni a Jugoszlávokat.

A fiataloké a jövő optimizmussal 
azonban nem lehet csatát nyerni.

Sokat kell fejlődnie futballsportunk- 
nak, hogy nyugodtan nézhessünk egy 
válogatott mérkőzés kimenetele elé.

A profi-csapat
a várva*várt profi csapat megalakult. 
A Ripensia a közeljövőben megkezdi 
a munkát. Kétségtelenül nem könnyű 
a Kipensia helyzete. Sok akadály áll 
a Ripensia útjában. Rövidesen azonban 
megalakul a többi Ripensia, a többi 
profi csapat és megkezdődik a nagy 
vetélkedés a hivatásos csapatok 
között.

A profi hajlandóságú játékosok 
nagy örömmel vették tudomásul a 
Ripensia megalakulását. Az álamatör 
játékosok otthagyják ezután munka- 
helyeiket-megtisztul az álamatörizmus.

Amatör játékosok maradjatok az 
amatőr csapatokban. Aki pénzt kap, 
aki nem amatőr, az menjen profinak 1

Radio-szakkÖnyvek
kaphatók az

A R C  hírlapíródéban
Timi§oara-Bclv., (Német-ház)

Szana-palofa oldalbejáratával szemben.

-A dévai Granicserek atlétikai, ver
senyének jobb eredményei: lOOj m.': 
Karda (Jiul) 11.1 mp. (!) 400 m.: 
Fazekas (G.) 54 mp. 3000 m . Gá
bor (G) 10 perc. *55 mp. 4x100 m, 
staféta: Granicser 47.5 mp. Suly- 
dobás: Dávid (J) 12.27 m. DiszK 
koszdobás Dávid! (J) 42.60 m. 2. 
Spolarich (J) 38.30 m. Gerelyvetés 
Gábor (J) 48.40 m. Távolugrás s 
Pop (G) 626 cm. 2. Csákiig KJ)! 
622 cm.

15 játékost szerződtet le az első 
proficsapat Ripensia,

mely első meccsét egy budapesti proficsapat 
ellen fogja játszani

Sok kudarc után, melyet ..Te
mesvár, sportközönsége eddig el
viselni volt kénytelen, végre akadt 
egy^ lelkes tábor, mely a sportot 
isimét arra a nívóra fogja emelni, 
amilyen ez két évvel ezelőtt volt 
és amely minden sportembernek! — 
ma már — csak emlékezfcfcébbd 
él! Úgy hírlik ugyanis, hogy végre 
valahára Temesváron megalakul a 
profi-egyesület, melynek neve már 
régebb idő óta ismeretes, a »Ri
pensia«. Egyelőire a nyilvánosság 
számára csak annyit sikerült meg
tudnunk, hogy az első mérkőzés 
egy magyar fővárosi csapattal már 
le is van kötve, mely ok arra, hogy 
higyjük és reméljük, hogy ' erre 
a hirre minden sportbarátban újra 
fellángoljon a régi sportszeretet és

amikor ezen egyesület első mér
kőzését megrendezi, ygy vala
mennyien kimennek arra a pályára 
hol a »Ripensia« játszani fog és 
minden temesvári és környékbeli 
sportember fog nekik »drukkolni« 
és lelkesedéssel fogják biztatni.

Az uj profi-egyesület —( mink hír
lik — egyelőre T5 játékost szter- 
Ződtet le, akik kiözt igen sok! 
régi kipróbált erő van. Ügyvezető 
elnökük C u c u  mérnök lesz, ami 
már egymaga is garancia ("arra 
nézve, " hogy ezen egyesület m'ükö:- 
dése elé semmiféle akadály ne gör
düljön. Mi a magunk részéről1 en
nek a csapatnak sok szerencsét jés 
sikert kívánunk eljövendő (műkö
déséhez !

Levelek a közönség köréből
Nagyon szívesen rendelkezé

sére állunk olvasóinknak, hogyha 
sportdolgokban tanáccsal, észre
vételekkel felkeresnek bennün
ket. „Egy optiniistamecslátogató“ 
levelét teljes terjedelmében le
közöljük, miután futbállsportunk 
nívó emelésére tesz javaslatot.

Tekintetes Szerkesztőség!
Alulírott a temesvári sportközön

ség nevében felkérem Önöket* hogy 
közöljék soraimat, talán az érde
keltek megszívlelik és keresztül 
tudják vinni, az általános’ sport ér
dekében a következő újításokat.

Évek óta folyton fogy aj temes
vári labdarúgást néző közönség, 
olyan meccseken, ahol azelőtt ez
ren és ezren jelentek meg, most 
alig megy ki néhány fanatikus 
sportember. A sorozatos botrányok 
az egyletek pálya politikája, to
vábbá a magas beléptidij, azután 
meg a gazdasági krízis mind oly 
tényezők, amelyek annyira lecsök
kentették a nézőközönség számát. 
A múlt héten olvastam a »Sp ort
ban, hogy Nagyváradon négyezer 
meccslátogató volt a NAC—Törek

vés mérkőzésen, nálunk is vissZa- 
léhet hódítani a közönséget sze
rény véleményem szerint, (hogyha 
a sportkörök az alanti! javaslatomat 
elfogadják:

1. Az egyletek szállítsák; lej a» be
léptijegyek árát 50 o/o-kal, nemzet
közi mérkőzéseknél, pedig olyan 
(beiéptidijakat szedjenek, mint az 
eddigi bajnoki mérkőzéseknél. Ez
zel azt érik el az egyletek, hogy 
a szegényebb meccslátogatók is 
sziivesen mennek ki a futballpá- 
lyára és áldoznak a sportra.

2. Centralizálják a mérkőzéseket 
ezt úgy értem, hogy az egyletek 
rendezzenek egy pályán kettős baj
noki mérkőzést, ezzel a közönség 
is többet lát és az egyletek sem 
fognak ráfizetni, mert az eddigi 
mérkőzéseken a közönség megosz
tódott és az egyletek mind ráfi
zettek.

3. A pályatulajdonos egyletek 
kellő rendezőgárdával és karhata
lommal igyekezzék a rendet biz- 
tositani és a rendzavarokat a pá
lyáról kiutasítani.

5. A 'bírók pedigf lelkiismeretesen 
vezessék a meccseket és a bíró

küldő bizottság, csak kipróbált, szá- 
bályttudó és erélyes bírákat dele
gáljon a mérkőzésekre.

Azt hiszem, hogy a fenti pon
tokban foglalt javaslatok kereszl- 
tülvitele esetén, nemsokára a te
mesvári egyletek is büszkélkedhet
nek, hogy a közönség ezret ismét 
támogatja őket és megindul a 
rohamos fejlődés.

(Egy optiíir-v meccslátogató.X

Lengyelország — C seh szlovákia  
atlétikai mérkőzési nagy küzdelem 
után Lengyelország nyerte csekély 
pontaránnyal.

A m agyar v izip ólócsapatot
Délamerikába hívták meg néhány mér
kőzésre.

A tenniszezők v ilágránglistá ját 
állította össze Wallis Myers, a világ 
legnagyobb tennisz szakértője, Az uj 
ranglista nem találkozott általános 
tetszéssel, mert kimaradt a magyar 
Kehding és a német játékosok is.

Férfiak : 1. Cochet (francia) 2 La- 
coste (francia) 3. Borotra (francia) 4. 
Tildén (Amerika) 5. Hunter (Amerika)
6. Lőtt (Amerika) 7. Doeg (Amerika) 
8. Van Ryn (Amerika) 9. Austin (an
gol) 10. Morpurgo (olasz)

Nők : 1. Wills (Amerika) 2. Watson 
(angol) 3, Jacobs (Amerika) 4. Nuthall 
(angol) 5. Heine (Afrika) 6. Mathieu 
(francia) 7. Bennet (angol) 8. Rezni- 
cek (német) 9. Michel (angol) 10. 
Goldsack (angol).

À cseh ek  nem  óvják meg a 
magyarok elleni 1:1 kupamérkőzést, 
hanem a a FIFÁ-tól kérnek elvi dön
tést a levonulásért.

A Glória megbízhatósági 
motorversenye

igazán pompás sportot hozott. A 
rossz országúton bizony nem volt 
könnyű molorosoink helyzete. A meg
bízhatósági verseny akadály verseny 
volt és mégis a versenyzők nagyrésze 
hibapont nélkül, pontosan befutott.

A d íjk iosztás szom baton e ste  
a T isztikaszinóban 

fog lezajlani. A versenyzőket Kolozs
váron a KAC kerékpárszakoszíálya na
gyon barátságosan fogadta. Nagyvára
don szintén szép fogadtatás várt a 
motorosokra, Gyulafehérváron pedig 
példás rend és rendezés segítette elő 
a verseny további sima" lebonyolítását.

A szépen sikerült versenyért elis
merés illeti a céliudaios munkát végző 
Glória vezetőséget.

Le a futballal —  éljen a 
futball

—  Életkép 2 jelenetben —
í. jelenet.

• Megtörtént a nyári Kadima—Fra- 
télia mérkőzés után.

A b í r  ó : (fütyül. A ánérkőzlésnek 
vége.) . . .

A z e l s ő  d r u k k e r :  Pfuj, b iro !
A m á s o d i k  d r u k k e r :  (rezig

náltul) Ugyan hagyja, ez úgy! setri 
Változhat a végeredményen. Men
jünk haza.

A z e l s ő :  Igaza van. Hazame
gyek. Sőt, úgy megyek haza, hogy 
soha többet nem akarok tudni és 
hallani erről a szóról: futball. Elég 
.volt. ' 1 ! M f '
i  A  m á s o d i k :  No, no, Nanette, 
vigyázzon.......  s ; ' 1 ' ,

* Az e l s ő :  Semmi vigyázzon. Is
métlem: nekem' elég volt.; Keretű, 
tessék tudomásul venni: reátn ne 
számítsanak többet. Megszűntem 
sportember lenni. .

A m á s o d i k :  Nem’ mondana 
meg, hogy miből áll a maga sport
ember sége? 1

A z e l s ő  (indignáltan): No hallja, 
az magának semmi, ha az ember 
kilencven percen keresztül váloga
tott sértéseken tíöri a fejét és‘ azp- 
kat teli tüdővel á bíró: és a játé
kosok fejéhez vagdossa? Mi ez 
ha nem sport? ,

A m á s o d i k :  (elismerő jguny- 
nyal) Pardon, ez más. Ez tényleg 
sport. És miért unta meg?

A z e l s ő :  Csak nem -vagyok 
bolond mindén vasárnap  ̂ este asz,- 
pirint vacsorázni. Ez játék? Ezek 
tudnak játszani? Látta maga ezt 
a centert? . Hát lehet /ép lábbal 
égy olyan beadást, amit a bal
szélső csinált a negyvenedik perc
ben, félrelőni? Nézze, ,én már öreg 
fiú vagyok, öt éve, hogy nem[ va
gyok válogatott. . .

A m á s o d i k :  Hol volt maga 
válogatott?

A z  e l s ő :  Biléden, ha éppen 
tudni akarja. Mondom, azt a lab
dát én igy, oxforddal úgy a sa
rokba ragasztottam Volna. . .

A m á s o d i k :  (hátrakap) Hallja, 
ne rugdosson! i :
' Az e l s ő :  Pardon, csak illusz
tráltam. Láthatja, milyen biztos! va
gyok. És az a kapus. Múzeumba 
kellene tenni azzal a két lukkal 
a tenyerein. Miért nem1 megy az 
bártáncosnőnek, ott nem vesztik 
rossz néven a ballépéseket. A  cen- 
terhalfra nem is merek gondolni. 
Ilyen f e d e z e t r e  a legelkesere- 
dettebb zálogház sem’ adna vala
mit. A jobbhalf úgy látsziik a stop- 
polást a mamájától tanulta el. Foly
ton hendszet csinált. A jobbössze-

A m á s o d i k :  Hallja, háti maga 
senkivel sincs megelégedve? Maga

a kapuhálóban is tudna hibát ta
lálni. ■

A z e l s ő :  Tudok hát. Miért nőm 
lukas, legalább le lehetett volna 
tagadni azt a gólt. i

A m á s o  d i k : T eh át?
A z e l s ő :  T eh át: én tőlem a 

fejükre állhatnak, én nem nézem 
meg többet őket. Elég volt. Le 
a futballal! ' i !

II. jelenet. 1
Megtörtént az őszi Kadima—Fra- 

telia meccsen. 1
A b i r ó :  (Fütyül. Kezdődik a 

játék.) .[ ! 1
Egy hang: Pfuj bíró!
A m á s o d1 i k d r u k k e r :  (fel

figyel). Nini, ez egy ismerősj hangi. 
O h ó! Görbevölgyi ur, csak nem 
Ön azi? '

A z  e l s ő  d r u k k e r :  Már Imiért 
ne volnék én ?

A m á s o d i k :  Ön meccsre já r ?  
Hihetetlen! í

A z  e l s ő  : M iért? Önneki szabad, 
nekem nem szabad?

A m á s o  d i k : Ugyan, nő Tetesse 
magát. Ön azt m ondta..'.

Az e l  s ö r  Igén, igen. ’Nézíze, en 
égész nyáron át álltam a szava
mat. Becsületemre, most setnf iakar- 
tám kijönni.

A  m á s o d i k :  T a l á n  a  h a t ó s á g  
. k é n y s z e r i t e t t e ?

A z e l s ő :  Ugyan nő gúnyoljon. 
Higyje el, én eredetileg a Luna- 
parkba akartam menni.

A m á s o d i k :  Talán eltévesz!- 
tette a kaput. l

A z e l s ő :  Hiába Trocliz, igent? 
eltévesztettem, ebben a nagy por
ban nem is csoda. Aztán, ha máij 
itt voltam, mondok: Isten neki. 
maradok. így történt. . ■

A m á s i k :  így görbüljön^ meg 
Gíörbeyölgyi, ha ez nemi igaz?

A z e l s ő :  Nézze, én: elvbÖL csak 
a bíróság előtt esküszöm! hamisan. 
Inkább bevallom magának, hogy 
előre megfontolt szándékkal jö t
tem ki. Vér nem válik vízzé. Aki 
Sportember . . .

A m á s o d i k : Az bírót szid.
A z e l s ő :  Úgy van. *
A m á s o d i k :  Az kilencven per

cig tüdőgyakorlatot tart és. üvölt.
A z e l s ő :  Azt is. Dő ne 'felőd- 

kezzünk meg a játékról. Ez a cen
ter nem is olyan rossz.

A m á s o d i k :  Hát a, jobbhát- 
véd? [

A z e l s ő :  Nagy tehetség, jéri 
mondom. A ceriterhalf pedig Ipriási 
talentum. A kapust csokoládéba 
kell mártani, olyan jő.

A m á s i k :  Tehát: le  a futbal
lal? 1 f ' 1 ■

A z e l s ő :  Isten ments1. Ellen
kezőleg: éljen a futball!

Tanú: Bánáti Márton.

I Az összes sportegyesületeknek TÓTH J Ó Z S E F  
| szállítja a sport felszereléseket Belváros, 2

. . \
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Jugoszlávia—Románia válogatott
mérkőzéssel kezdődik meg a Balkán-kupa  

mérkőzések sorozata
Törökország is részt vesz a küzdelm ekben-----A legutóbbi
bolgár—román mérkőzés nem a kupáért folyt — Csekély 

változtatást fognak eszközölni a bolgárok elleni győztes
csapatunkban

1929 szeptember hó 25

Vasárnapi sportprogram
1929 szeptember 29-én

I . osást, SffJ. b o jn o lk i
TAC—Kadima 
Fratelia—Politechnica 
T M T E —ZsSE 
Rapid—Banatul 
Fratelia—Kinizsi

II . o s z t  Eíjj. b a f z io k i
Unió—Qyapjuipar 
Tricolor—Hajdúk 
Viktória—Fortuna
I I .  o s z t .  b a j n o k i  

: Turul—Vulturii (Ronác)
Fratelia—Freidorf 
Gyapjuipar—Fortuna 
Hertha—Unió ■ . <

; NSE—Victoria 
LM TE—Tricolor
I. o s z t  b a fito R S  

Hajdúk—Banatul 
TAC—TM TE 
UDR—Kadima 

; Kinizsi—Rapid
A R A B  

Hakoah—Simeria 
Banatul—AAC 

; Olimpia—ATE
Voinţa—Tricolor 
üloria—AiMTE

Uj horizont
fárul fel a futballsportunkat éri 
femésztő krízis után.

A játékosok sorozatos .elpártolás 
folytán válságba sodort egyesüle
teink megtalálták a kivezető utat, 
mely ugyan a célig tövises volt 
£s sokat fenyegetett az! elvérzés.

A céltudatos nevelő munkai meg? 
Érlelte a gyümölcsét, ismét valóra 
váltva az arany igazságát, hogy, 
mint minden másban, úgy futball
ban sincs pótolhatatlan egyén.

'A fiatalok lendületes előretörése 
feledteti az idegenbe elpártolt sztá
rok hiányát és élvezetes játékuk
kal elért eredményeik bizonyítják, 
bog)' a romokon mégsem! ült or
giát az enyészet, mint azt sokan 
jósolgatták és korai volt a szivek
ben mélyen gyökeret vert sport-, 
szeretetet elparentálni.

Csak igy tovább! . . . és ismét 
megindul az emberáradat a szivár
vány remekben virító ziászlókkal 
ékesített arénák Jelé, hogy ujrá 
felharsogjon ezer meg ezer torok
ból a lelkesítő »tempó' . „ . .(!?«,, 
nagy teljesítményekre serkentve az; 
Uj idők uj embereit.

Úgy hiszem, ezek ezff megérd'em'- 
lik.

» *  *

A múltnak pedig emeljünk? triaUi 
zpleumot, mely emlékeztessen a 
megpróbáltatásokra, óva a fiatalo
kat a szerénytelenségtől és' intve a 
vezetőket a drákói szigorra.

Lebegjen mementóként a fiata
lok szeme előtt a távolban le
tűnő nagyságok szomorú sorsa, 
mert jobb otthon becsületben és 
tiszteletben kiöregedni, mint a há- 
ládatlan idegenben, mindenkitől el
hagyatva, tűnő babérokat .aratni.

Báná-i Szanatórium, Temesvár III. 
Str. Odobescu (Holló-ucca) 2. Mo
dern gyógyintézet sebészeti-, női-, 
bel-, orr-, bőr-, gyermek1- 'é s  szem- 
betegek részére. Diétikus konyha. 
Legmodernebb g y ó g y t é n y e z ők' : 
röntgen, rádiumkvarc, diatermia és 
az egész elektroterápia, hidroterápia, 
mór- és fangókezelések. 'Specialista! 
orvosok.

Birőtanfolyamot fog tartani, a 
helybeli BT, a tanfolyam kezdeté
nek idő pontját jövői számunkban 
köböljük.

Rohamosan közieledik a nagy 
mérkőzés napja október 6-ika, a 
nagy riválisok Jugoszlávia és R o
mánia leg jobb  tizenegyének [össze
csapása. Az utóbbi években jugo
szláv szomszédaink fölénk kerekeu- 
tek es többszjör érzékeny veresé
get mérlek ránk. ^Románia nagy 
vérveszteséget szenvedett, az után
pótlás még nem fejlődött ki. .anv- 
nyira, hogy megállhatnánk a he
lyünket a jugosziávok ellen. At 
.is tény, hogy nagyon sok. belgrádi 
és zágrábi játékos Franciaországba 
távozott, de sorozatos! nemzetközi 
mérkőzések lehetővé tették szom
szédainknak a fejlődést és igy ok
tóber 6-án ismét reménytelen a 
helyzetünk. '

A Szófiába küldött csapat de- ' 
rekasan küzdött, minimális góla
ránnyal győzött a gyengébb ké
pességű bolgárok ellen. Bukaresti 
tudósítónk közlése szerint, a 'Köz
pont a következő játékosokból á l
lítja össze a legjobb romául tizen
egyet:

Lapu snean
B ü rger M adarász

S o rb ii V ogel C io la c  
D um ifreseu D esu S ep i B a ll B arbu

A védelem megfelelne, azonban 
Czinczér és a nagyrutinu 1$ te mer 

■II mellőzése érthetetlen’. {Lapusne- 
anu első nemzetközi mérkőzésén 
fényesen oldotta meg feladatát, a

A bajnokság
az uj bajnokság kezdetét vette, A  
technikai akadályok, a rossz pénz
ügyi helyzet miatt egyleteink* mun
kaprogramja a labdarúgásból .illet
ve. hogy pontosabban fejezzük ki 
magunkat a bajnokságból áll. .

A' bajnokság befejezése és a2 uj 
bajnokság megkezdése között kjét- 
három hónapos pihenő követke
zik egy-két nyári Jjörátságos: (mécs
eséi tarkítva. Nemzetközi mérkőzés 
biztos ráfizetést jelentő ritkaság.

Idegen városokban is igení kevés 
csapatunkat hívják vendégségbe, en
nél fogva idegen Városbeli, csapa
tok is csak elvétve futballozjiákj vá
rosunkban.

Néhány csapatunk a nyári idő 
alatt, a két bajnokság között tét
lenül pihen. A játékosok! nem mécs
eseinek, nem tréniroznak, nem1 spor
tolnak egész a bajnokság megin
dulásáig

Ekkor azonban késő. Az első 
meccsen az első mozdulaton meg
látszik a tréning, illetve a, tréning 
hiánya.

A TAC, a TM TE, a Bánátul, a 
Kinizsi aránylag hasznosan költöt
ték az időt.

A vidéki csapatok csak! azí utolsó 
hetekben kezdték meg a munkát.

A  Rapid a túra óta pihent.
A  Hajdúk csak gyenge; tudásü 

vidéki csapatok ellen játszott. ;
A Kadima a zászlóavatással kap

csolatos nemzetközi meccset ki

kapott gólokat nem védhette, mert! 
a hátvédek hibájából estek. Czin
czér mellett nagyobb rutinja szól.

A halfsorban Vogel és Ciolac 
helye biztosított, Vogel, áld Pop-ot 
felváltotta a második félidőben, leni 
düle'et vitt a csapatba, legnagyobb! 
része ' volt a győzelem! kivívásában 
Borbil szorgalmas játékos., de a: 
gyors és technikás "jugoszláv bal- 
szárny ellen nem tudná posztját 
sikeresen betölteni. Hrehuss és 
Rafinszky- jobban megfelelne erre 
a posztra

A1 csatársorban abalszárnyf va
lamivel erősebbnek látszik a volt 
Madarász—Kovács, szárnynál. Kovács, 
kellemes csalódást keltett j ó   ̂ já 
tékával, a bolgárok ellen m egjár
ta, de Ifkovitsal szemben nem a? 
igazi klasszis. Sepi nem centernek 
való, kitörő, jó lövő csatár, aki‘ 
jó  center ,és szélső között nagy! 
eredmények elérésére hivatott. A 
center posztja nagy fejtörést okoz 
a válogatott bizottságnak^ mert| Su- 
baseanu jelenleg nincs formában. 
A nagyváradi R o th .és  Istvánffy le 
het, csak a center. Jobbösszjekötől 
Sepi, mig jobbszélső Huniadé és 
Boros lehet.

Változások még várhatók a csa- 
patösszeállitás körül. " 1 1

Élénk tárgyalásokban van a. ku
pabizottság, Törökország delegátu
saival és több mint valószínű, hogy 
Törökország is részt fog venni a 
kupaküz'delmekben.

véve nem mutatkozott a zöldgye- 
pen. A kiesés és benmaradás ideg
ölő és változatos bizonytalansága 
minden bizonytalansága, minden bi
zonnyal eredményes játékra fogja 
serkenteni.

A II. osztályú egyletek nagy- 
része szintén készületlenül kezdi 
aẑ  újévet. A bajnoki meccsek ered
ményei tehát ismét meglepetése
ket fognak hozni. Ilyenkor a start 
után, korai volna bajnoki' sorren
det megállapítani.

Kétségtelen azonban a Bánátul 
Kinizsi, TAC és T M TE előkelő 
szerepet fognak játszani, ö k  a 'jó 
tanulók, akik készültek.

A többiek ha szorgalmasak lesz
nek és tanulni fognak szintén' jő 
osztályzatot nyerhetnek. Ám bélről- 
hétre készülni, tanulni, trenírozni 
kell és ekszkuzálni nem szabadi

Az uj ligabeosztással járói bizony
talanság miatt még senkisem) tudja 
mit hoz a jövő.

Bergmann Állandó
u r i s z a b ó s á g  szöveíraktár
Belváros, Városház-utca 8. sz.

MI A-krém használata széppé, 
teszi! Kapható Dr. Kovács 'gyógy
szertárában, T  emesvár-Gyárváros.

BALOGH ANTAL I
cukrászdája g

Temesvár IV, Bonnaz-u. 20 1 
Sportemberek találkozóhelye! 9

Atlétagárdánk elindult a balkán- 
olimpiász küzdelmeire 

A sikertelen lengyel—román váloga
tott mérkőzés után azt hittük, hogy a 
központi atlétikai szövetség, illetve Lu- 
chide elnök, tanulni fo g  a  kudarcon és 
lelkiismeretes előkészületeket tesz, hogy 
országunkat tényleg a  „legjobb“ atléták 
képviseljék Athénben! Sajnos a  tapasz
talatlan és fia tal elnök ismét abba a 
súlyos hibába esett, mint a lembergi ut 
alkalmával. Nem intézkedett, hogy a 
számbajövő atléták s z a b a d s á g o t  és  
f ő l e g  p é n z t  k a p j a n a k ,  igy tér. 
mészetes, hogy az atlétákat okolják 
majd, mert nem mentek el. Nem baj— 
gondolja Luchide, vele mennek a  szép 
útra, a  bukaresti barátai, mert ezek 
részére van pénz, van szabadság, de 
azok részére, akik a román sportot 
képviselhetnék, nincs pénz, nincs athéni 
ut . . .  .

.Legfőbb ideje már, hogy megalakul
jon  a  Román Atlétikai Szövetség, mert 
nem lehet továbbra tűrni, fiatal és 
tapasztalatlan Luchide-féle egyének ga
rázdálkodását, atlétikánk legnagyobb 
kárát a.

Medve, Kilianovits és Bognár, a 
Jiul Kitűnő játékosai az UDR-bq 
léptek. Velük nagyon »megerősödik, 
a resicaj csapat.

Guga Aurél (Jiul), állandó tar
tózkodásra Temesvárra költözött. 
A neves válogatott, még ezideig 
nem választott egyletet.
■ A lúgost Vultürii visszalépett a 
másodosztályú bajnokság küzdel
meitől, helyette a rónáéi Vulturii 
kérte a beosztását, amit a szak
osztály engedélyezett is.

A TM TE feljelentésére, aTíab- 
darugószakosztály vizsgálatot indí
tott a Temesvár— Bukarest válo
gatott mérkőzés utáni Ciolac — 
Palmer II incidens ügyében. Ugyan
csak idézést kapott Zombmry, Mai 
darász és Raffinszky a Nagyvárad 
— Temesvár válogatott mérkőzés 
körüli lemondások miatt. Lapus- 
neanu ügye tisztázódott, miután be
igazolódást nyert, hogy vizsgái 
miatt nem tudott Nagyváradra le
menni.

A Rapid feljelentést adott be a 
TAC ellen, mert a labdarugószak
osztály engedélye alapján a TAC 
— Rapid szept. 15-iki bajnoki; mér
kőzést elhalasztották, az egyletek 
másnemű elfoglaltsága miatt, azon
ban a TAC —i aJRapid feljelentése 
szerint — nem Já r t  el̂  korrektül 
a Rapiddal szemben  ̂ és lemon
dotta az UDR-rel a Rapidnak le* 
kötött meccsét, úgyhogy a Rapid 
nehezen tudta játékosait jösszesze^' 
ni és bajnoki mérkőzésre kiállani 
a TAC ellen.

A. A. F . A. R.
Comunicatele Subcomisie Ar

bitrilor „Banat“
1. Ţoji Dnii arbitri sunt rugati a se 

prezenta necondijionat la şedinţa care 
va avea loc în ziua de Miercuri 25 
Septembrie a. c, la orele 8 seara în 
localul Subcomisiei („Cerbul de Aur* 
Cefale).

1. Felkérelnek az összés bíró urak, 
hogy a f. év szeptember hó 25-én 
szerdán este 8 órakor a Subkomisio 
helyiségében („Arany szarvas“ Belvá
ros) fariandó ülésen feltétlenül meg
jelenni szíveskedjenek.
Danciu, preş. Antóniáé, secr.

Felelős szerkesztő : Blumberg József. 
Főszerkesztő : Orosz Sándor.

Felkészült és készületien csapatok 
vesznek részt a bajnokságban

A hónapokig pihenő egyleteknek nehéz feladatuk lesz a 
TMTE, Kinizsi, TAC és Bánátul ellen pontot szerezni

Felöltő helyett minden Sportember gummikabátot hord!
Szeress3$<e lse sssíSlfcségySeiét iraigr a  Részlet ísirt. — Gummlesőkabáí Lei 590.— Felöltőszerií 
szövet-gummlkabát Eeî 7SO-—, FregrolI! 1 7 5 ©*—> Treracb-Coait szövet-gummlkabát tel 1900*— 

------ Összes sportcikkek a legolcsóbb siaiplároo. sa -—  = 

jó z s e fv á ro s i Szőnyeg- és Linoleum házban, P o p p er Gyula
Bialev. Kertbelot (Kossuíb. i£'*aj©s-',astca> 5. (Köbeit Siáas). Telefon 18-75.

Tipografia Igner & Panek, Timişoara IV., Str. Bonnaz 13.


